
                           ДО 

                             ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯ 

                             „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ“ 

                             КЪМ ВСС 

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

за заседанието на Комисия „Публична комуникация“ 

 

27.01.2015 г. /вторник/, 13.00 часа 

 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

 

Предлагам заседанието на Комисията да протече при следния дневен 

ред: 

Точка 1. Преглед на изпълнението на Медиа-плана за осигуряване на 

публичност на процедурата за избор на председател на ВКС, съгласно 

приетата с Решение на ВСС по протокол № 52/13.11.2014г. Хронограма по 

процедурата и информация от Зорница Златева - главен експерт „Връзки с 

обществеността” относно осигурените възможности за  медийни участия на 

двамата кандидати от дирекция «Публична комуникация и протокол» в 

АВСС. 

Точка 2. Ситуационен и сравнителен анализ на Комуникационната 

стратегия на съдебната власт, разработен от Асоциация «Форум», член на 

Гражданския съвет към ВСС в отговор на отправено искане за експертна 

помощ от Комисия «Публична комуникация» към Гражданския съвет. 

 

Точка 3.  Одобряване на списък на стажантите за провеждане на стаж в 

АВСС през месец февруари 2015 година. 

Точка 4.  Информация от органите на съдебната власт за определените 

дати за провеждане на «Дни на отворени врати» през 2015г. 

Точка 5.  Писмо от г-н Димитър Тончев – главен секретар на ВСС във 

връзка с писмо изх. № 11-00-91/21.01.2015г. на министъра на правосъдието за 

предоставяне на писмени предложения за изменения и допълнения в ЗСВ, НК 

и НПК, както и за определяне на представители за включване в 



междуведомствени работни групи по изменението на посочените нормативни 

актове. 

Точка 6.  Утвърдена от г-н Владислав Горанов – министър на 

финансите, график и структура на Националната програма за реформи за 

2015г., препратена от главния секретар на ВСС с резолюция от 23.01.2015г. 

за всички постоянни комисии на ВСС. 

Точка 7. Информация за активността при попълване на анкетите, 

проучващи общественото мнение за работата на ВСС и съдебната власт през 

2014г. сред магистратите и гражданите, публикувани на сайта на ВСС. 

 

Точка 8. Седмичен бюлетин за дейността на ВСС за периода 

19.01.2015г. – 24.01.2015г. 

Точка 9. Информация за публикации в медиите, свързани с дейността 

на ВСС за периода 19.01.2015г. – 24.01.2015г. 

Точка 10. Унифициране на информационните материали в органите на 

съдебна власт, предназначени за популяризиране на дейността им сред 

бизнеса и гражданите. 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ 

    „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ“: /П/ 

 

        МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА  


